



Первое на что вам предложат обратить внимание в Детройте, будет, конечно же, знаменитый музей Генри Форда. Это место, где, как по праву утверждают жители города, в экспонатах застыла история страны.

Планируя посещение музея, не стоит программировать на этот день еще какие-нибудь дела и походы, потому что, поверьте, здесь вы задержитесь надолго.

Огромный музейный комплекс находится в пригородном районе Детройта – Дерборне. В начале экскурсии ваш гид непременно расскажет вам об истории создания самого музея и о его настоящем. Основал музей Генри Форд. Это случилось еще в 1906 году, больше века тому назад. За такой большой временной промежуток музей приобрел заслуженную известность и популярность. Посетители выставок увидят множество экспонатов машин различных лет и направленности: от сельскохозяйственной техники и велосипедов до элитных моделей автомобилей.

Но больший интерес посетители музея проявляют к тем павильонам, где выставлены так называемые «исторические» автомобили. К примеру, поток зрителей никогда не уменьшается в гараже, где «припаркован» Линколин 61-го года выпуска, печально известный, тем, что в нем был застрелен Джон Кеннеди.

Внешний вид автомобиля изменили после трагедии, его отремонтировали и перекрасили. Линкольн Джона Кеннеди служил транспортным средством еще не один год: Джонсон, Никсон, Форд и Картер использовали его для своих поездок, пока в 1977 году «старика» не списали на заслуженный отдых в музей Генри Форда.

Заслуженным интересом пользуется также самый большой локомотив. Он был выпущен в 1941 году и проработал исправно тринадцать лет, до 1954 года. Знаменит гигант тем, что уголь в его топку подавал специально сконструированный конвейер, так как люди просто не успевали «кормить» стального коня.

Еще один экспонат, который пользуется полярностью посетителей – автобус Розы Паркс. История случилась в 1955 году. Роза Паркс – афроамериканка, родом из Алабамы. Она известна тем, что заставила градоправителей Детройта отменить варварскую транспортную дискриминацию по расовому признаку.

## Музей Генри Форда - Самые красивые города США

Автор: Administrator  
30.10.2011 16:37 -

---

Женщина отказалась встать с места, занятого ею, когда об этом ее попросил белый мужчина. Когда Паркс арестовали, в городе произошел настоящий взрыв возмущений, чернокожие граждане стали вообще игнорировать поездки в автобусах в знак протеста. В конце концов «белым» пришлось уступить.